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Свечана церемонија обележавања уласка белгијске мултинационалне компаније за
агрохемикалије на домаће тржиште заштите биља одржана је у хотелу Хилтон у Софији.
Домаћин презентације био је Даниел Божaнов, шеф продајног тима Belchim Crop Protection
Bulgaria EOOD. Промоцију компаније заинтересованим бугарским стејкхолдерима и
утицајним агро‑медијима извели су директори из седишта у Белгији – Пол Ив Лантоан,
генерални директор, и Франсоа Рикебур, комерцијални директор за југоисточну Европу и
координатор за нова тржишта. Менаџмент румунског тима представљали су Алин Стана,
Андреа Букур и Луминица Емилиан. Догађај је частовао господин Марк Фирман, конзул у
Амбасади Краљевине Белгије у Софији. Састанак су присуствовали будући дистрибутери,
партнери и клијенти. Били су присутни кључни људи из агрохемијског пословања и
академске заједнице – Љубомир Николов, Михаил Шевкенов, Николај Стаменов,
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Христофор Бунарџиев, професорке Иванка Лечева и Тонија Тонева са Пољопривредног
универзитета у Пловдиву, као и званичници Бугарске агенције за безбедност хране.
Поздравни говор публици окупљеној у конференцијској сали „Мусала“ одржао је господин
Марк Фирман. Као конзул Краљевине Белгије у Бугарској, истакао је чињеницу да је
Бугарска сада на мапи Belchim Crop Protection, веома динамично развијајуће белгијске
агрохемијске компаније која је присутна на тржишту и послује у 27 европских земаља са
развијеном пољопривредом. Много је белгијских компанија које успешно развијају
пословање у Бугарској. Belchim Crop Protection је ту да се придружи белгијским
инвеститорима у Бугарској. Чињеница да је Амбасада Белгије званично присутна на
инаугурацији Belchim Crop Protection у Бугарској сама по себи је показатељна у неколико
аспеката. Белгија поштује своје пословање и подстиче његову имплементацију у
иностранству. Такође показује да је Belchim Crop Protection компанија са структуралним
капацитетом и имиџом у европском агробизнису. Пољопривреда и индустрије повезане са
њом и даље добијају подршку и посебну пажњу белгијске владе. Ово је протекционистичка
политика, доказ подршке и солидарности.

Где смо данас и где желимо да будемо сутра – то је била тема презентације генералног директора
Пола Ива Лантоана.
Пословање заштите биља Belchim-а основао је 1987. године господин Дирк Путеман, који и
даље остаје управни директор компаније. Почетком 2000. године, након снажне
комерцијалне експанзије у Холандији, изузетно ауторитативном тржишту пестицида,
процењено је да Belchim има велики потенцијал који треба откључати и развити изван
Бенелукса. Да би се постигао овај амбициозан и широк циљ, господин Путеман је покренуо,
успео да конфигурише и да финализује пројекат стратешког партнерства са
мултинационалним корпорацијама у агрохемијској индустрији – америчком FMC и јапанском
ISK Biosciences. Захваљујући овом стратешком кораку ка веома блиској сарадњи, Belchim
има директан приступ високим технологијама ове две водеће глобалне компаније,
благовремено укључује њихове најновије развоје у своје комерцијалне планове и политике и
дефинише високо ефективне и веома специјализоване портфолиое производа. Другим
речима: Belchim формира моћан ресурс, генерише нову енергију и добија кључ за
имплементацију идеје глобалности, флексибилности и посвећености. Компанија је
преименована у Belchim Crop Protection и успешно послује у 27 земаља старог континента, а
њихов број наставља да расте, при чему је Бугарска најновија дестинација. Следећа добра
идеја је планирано комерцијално „слетање“ на Блиски исток. Пре неколико месеци, Belchim
Crop Protection је купио једну од највећих индијских фабрика пестицида. Belchim Crop
Protection продаје широк спектар савремених производа за заштиту биља, који такође
укључује специјалне производе за заштиту пољопривредних усева. Комерцијални
портфолио је прилагођен специфичним потребама сваког тржишта. На пример, у Холандији
и Пољској, портфолио се састоји од пестицида за заштиту кромпира и поврћа, у Француској
и Немачкој – винограда, кромпира, уљане репице и поврћа, итд. Belchim Crop Protection има
сопствени истраживачки центар за пољска испитивања и тестирање иновација, под називом
Belchim Trial Station, који се налази на 120 хектара у близини седишта компаније, недалеко
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од Брисела. Компанија такође развија биолошке алтернативе хемијским производима – са
новим молекулима, савременим профилима производа и методама примене како би се
смањио негативан утицај на животну средину. Пол Ив Лантоан је информисао да
корпоративни профил Belchim Crop Protection укључује неколико кључних карактеристика за
одрживи раст. Реактивност. Са својим приступом оријентисаним на усеве, Belchim Crop
Protection је потпуно свестан потреба гајилаца. Компанија развија модерна решења у складу
са захтевима купаца. Близина тржишту. Belchim Crop Protection ради у блиској сарадњи са
својим дистрибутерима. Компанија пружа висок ниво објективних информација дуж целог
ланца комерцијалног процеса. Свака компанија Belchim Crop Protection у различитим
земљама инкорпорира добро дефинисане политике у своју визију управљања. Једна таква
политика је да свака компанија самостално одлучује о свим кључним питањима свог
пословања – изградњи свог портфолија производа, маркетингу и рекламирању,
дистрибуцији, продаји, стратешким партнерствима. Иновација је централна тема у
корпоративном календару корпорације Belchim Crop Protection. Партнерство компаније са
светским лидерима у агрохемијској индустрији FMC и ISK осигурава брз приступ и
технолошку имплементацију свих њихових најсавременијих научних достигнућа. Belchim
Crop Protection има изузетно ефикасне системе за њихову одличну комерцијализацију и
позиционирање на тржишту. Даниел Божaнов је промовисао почетну комерцијалну листу
Belchim Crop Protection у Бугарској. Потврдио је оно што је рекао господин Лантоан, наиме
да је белгијска компанија изузетно динамична, потпуно оријентисана на терен, са
конкретним решењима за постизање високог здравственог статуса појединачних
пољопривредних усева. Двослојна структура управљања активира адекватну техничку
подршку и мултифункционалну логистичку праксу, омогућавајући веома брзо и директно
решавање проблема и омогућавајући формулисање решења и корака за стварну акцију.
Lentagran 45 WP /45% pyridate/ је одличан хербицид против једногодишњих широколисних
корова током вегетационог периода у повртарским усевима купуса и лука. Његова
селективност се заснива на физиолошким механизмима, што побољшава квалитативне
карактеристике производа. Lentagran 45 WP је контактни хербицид, апсорбује се кроз
листове. Mildicut је јединствен производ ISK-а – Јапан, нове генерације за сузбијање
пламенјаче у виноградима. Његова изузетна мултифункционалност постигнута је са две
активне супстанце раније непознате у глобалној пракси – cyazofamid, који обезбеђује
дуготрајну заштиту без обзира на кишне услове. Потпуно системско дејство производа
потиче од disodium phosphonate. Ова атрактивна формулација најбоље испољава своје
изузетне квалитете када се користи превентивно. Савршено штити нови изданке и младе
гроздове, има заштитну и куративну функцију, веома добру отпорност на испирање кише,
трансламинарно дејство и веома дуготрајну заштиту. Ranman је следећи производ из
звездане серије који ће Belchim Crop Protection понудити на нашем тржишту 2014. године.
Овај фунгицид ISK-а – Јапан гарантује у максималној мери двоструку заштиту од крстасте
пламенјаче на кромпиру (Phytophthora infestans). То је стабилна комбинација cyazofamid +
адјувант. Формулација има веома високу ефикасност против узрочника болести. Активна
база припада групи имидазол фунгицида са јединственим, беспарим начином деловања.
Ranman је најбољи превентивни фунгицид у периоду активног раста, са беспарим
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ефикасношћу такође против Phytophthora infestans на кртолама. Зашто би Ranman требало
користити на почетку сезоне? Има веома висок праг отпорности на испирање – тестиран на
количини падавина од 80 l/ha. Време упијања – када се примењује у сувим условима,
Ranman је отпоран на испирање кише 15 минута након примене. Ranman „расте“ заједно са
новим лишћем – пружа исти ниво заштите на новом изданку као и системски фунгициди.
Јака заштита листова – сврстава се међу водеће превентивне фунгициде, са нивоом
заштите 3.6 у Хамаровој табели из 2008. године. Рана заштита кртола – познато је да споре
Phytophthora infestans могу да преживе у земљишту неколико месеци. У случајевима раних
симптома инфекције (земљишни или климатски услови), разумно је изабрати фунгицид са
комбинованом заштитом – заштитом новог раста кртола. Ranman је једини фунгицид са
таквим капацитетом широког спектра. Идеална дистрибуција на листовима – Ranman
обезбеђује равномерну дистрибуцију активне супстанце преко лиске листа. Може се
користити са малим запреминама воде – резултати студија показују да Ranman има исту
ефикасност без обзира на количину воде (што је важно при прскању великих површина).
Многи фунгициди немају такву функционалност. Портфолио белгијске компаније за наше
тржиште такође укључује фунгицид Proxanil против крстасте пламенјаче кромпира и Nuflon
(linuron), селективни хербицид на бази урее за земљиште и лишће против веома великог
броја једногодишњих широколисних корова у сунцокрету и коријандеру. Даниел Божaнов
није пропустио да скрене професионалну пажњу публике на неке нове производе чију
премијеру Belchim Crop Protection Bulgaria планира за 2015. годину. Chikara, на пример, је
специјализовани хербицид са изузетном селективношћу за сузбијање трава и широколисних
корова у виноградима. Активна супстанца flazasulfuron је нова активна компонента. Chikara
је хербицид за земљиште који уништава цео спектар корова са изузетком црне пасјаче.
Flazasulfuron се лако меша са glyphosate-ом, а такво мешање активира синергизам између
две активне супстанце. Teppeki је најновији инсектицид против ваши у различитим усевима.
Овај иновативни производ има интегрисани капацитет управљања – убија ваши штетне за
усев, а поштеђује корисне инсекте. На овај начин, природа и хемија заједно штите биљке.
Господин Франсоа Рикебур резервисао је за себе право да лично изведе посебну
презентацију емблематског мастер‑класс производа Samson Extra 6 OD. Подсетио је високо
професионалну публику да је активна супстанца nicosulfuron патент ISK-а – Јапан. На
светском тржишту нуди се много производа са активном супстанцом nicosulfuron. Њихове
формулације имају веома различите концентрације и разне адјуванте. Које су предности
Samson Extra 6 OD? Садржај nicosulfuron-а је 60 g/l, што се сматра оптималном количином
неопходном за постизање високо моћног и веома поузданог хербицидног ефекта током
вегетације кукуруза против једногодишњих и вишегодишњих травнастих корова (укључујући
и Johnson grass са ризомима) и неких широколисних корова. OD формулација (уљана
дисперзија) обезбеђује бољу покривеност, побољшано приањање и потпуније упијање.
Упркос високој концентрацији активне супстанце у Samson Extra 6 OD, нису укључени
адјуванти или ко‑формуланти. Висок садржај активне супстанце у производу не утиче на
његову селективност – 98%, што је доказао Bel


